
Результаты анкетирования родительской общественности  

по организации питания 

апрель 2023 г. 

 

№ 

вопроса 

Вопрос  Да Нет Не всегда 

1 Завтракает ли Ваш ребенок перед 

уходом в школу? 

51% 26% 23% 

2 Интересовались ли Вы меню 

школьной столовой? 

100% 0% 0% 

3 Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школе? 

 

87% 0% 13% 

4 Ваш ребенок получает горячий 

завтрак? 

 

100% 0% 0% 

5 Вас устраивает меню школьной 

столовой? 

94,6% 0% 5,4% 

6 Вы посещаете школьную 

столовую? 

 

Никогда Редко  Нет 

 

93% 

 

7% 

 

0% 

 


